

## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ A MEGHATALMAZÁS ÖNKORMÁNYZATI ADÓÜGYEKBE NYOMTATVÁNYHOZ

### 1. ELŐLAP

Az ügyindítás előtt be kell jelentkezni az ügyfélkapun keresztül, ebben az esetben az Űrlap automatikusan feltölti az azonosító adatok többségét.

Az előlap a beküldő adatait tartalmazza: - Beküldő viselt neve, - Beküldő születési neve, - Beküldő anyjának születési neve, - Beküldő születési helye, ideje, - Beküldő címe, - Beküldő tartózkodási helye, - Beküldő levelezési címe, - Beküldő adóazonosító jele, - Beküldő emailcíme, telefonszáma.

Az ügyindításkor az ELJÁRÁS MÓDJA mezőben ki kellett választani, hogy Saját nevében vagy Meghatalmazottként/képviselőként kívánja benyújtani az elektronikus űrlapot. „Mekhatalmazott?” kérdésre az ügyindításkor megadottal összhangban kell válaszolni.

„Elektronikus kapcsolattartást engedélyezi?” kérdésre adott választól függ, hogy milyen módon kap választ a hivataltól.

Az „Előzmény információ” kérdésre a korábbi irat iktatószámát, illetve egyéb adatokat adhat meg.

### 2. FŐLAP

„A meghatalmazás módja” blokkban az adózó a képviselet ellátására **állandó- vagy eseti meghatalmazást rögzíthet**. Az eseti meghatalmazás meghatározott eljárásra vagy eljárási cselekmény tekintetében jogosítja a meghatalmazottat képviseletre.

#### I. Meghatalmazó adatai

A meghatalmazó jellegének kiválasztásától függően vagy az előlapról áttevődnek az adatok, vagy cég esetén ki kell tölteni.

#### II. Meghatalmazott adatai

Önálló vagy együttes képviselet közül lehet választani. Ezután jelölhető a meghatalmazott jellege és töltendő a személyes vagy cégadatok.

#### III. Képviselet adatai:

A képviselet jogcímét, képviselet kezdetét-végét és a meghatalmazás tárgyát kell megadni. Amennyiben a megjelölt cselekményeket választja, ott kell jelölni, hogy melyekre vonatkozik a meghatalmazás.

#### IV. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek

Töltendő a helyiség és a dátum. **Amennyiben nem elektronikusan nyújtja be a meghatalmazást, úgy ügyeljen rá, hogy az aláírás nélkül érvénytelen.**